

BOM JARDIM DA SERRA, 27 DE JANEIRO DE 2017.

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais apresenta 1º retificação no PR 03/2017 no que se refere ao horário de abertura das propostas.

Nestes termos, leia-se:

O horário de abertura das propostas resta TRANSFERIDO para o dia 06/02/2017 às 15h30min, mantendo-se inalterados todos os demais termos do referido edital.



PEDRO LUIZ OSTETTO
Prefeito Municipal Interino